

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



Раиса и Александр Притчины вместе с 1968 года | Фото из семейного архива

НЕКОГДА ССОРИТЬСЯ – ДЕЛ ПО ГОРЛО!

В Год семьи особое внимание уделяется парам, которые надолго сохранили семейных узы и ценности. В этом залог стабильности и процветания нашего общества. Сегодня, как председатель совета ветеранов «Теплосервиса», расскажу о крепкой супружеской паре.

Татьяна Сафронова

В нашем коллективе тепловых сетей есть семья Притчиных, Александра Николаевича и Раисы Владимировны. Они прожили в браке больше 56 лет, с 20 апреля 1968 года. Свой 55-летний юбилей встретили в кругу самых близких. Большой семейный багаж, жизненный опыт и пример мудрости, они сохранили уважение и понимание друг друга.

Шахтёрский опыт помог Александру Николаевичу справиться с ответственной работой на аварийном участке нашего предприятия слесарем, затем начальником аварийной службы. За упорный и добросовестный труд он награждён юбилейной медалью «За доблестный труд». Он активно занимался спортом – плаванием и стрельбой. Много лет состоял в команде ветеранов спорта нашего города. Занимал в областной спартакиаде призовые места не только в командном зачёте, но и в личном.

Раиса Владимировна, главный инженер предприятия, стояла у истоков становления тепловых сетей города. Под её руководством произошла реконструкция котельных с переходом на газовое топливо, ремонт и прокладка новых теплотрасс. Душой бо-

лела Раиса Владимировна за предприятие, которое претерпело столько изменений. Никто не знает лучше, чем она, где какая труба проходит.

Тепловые сети всегда вырuchали слесарями бассейн и лыжную базу. Помогали бульдозером готовить лыжную трассу к зимнему сезону. С каждым из руководителей участков теплосетей можно было договориться о помощи. Наши сети оказывали помощь и подшефной школе № 3, благоустраивали спортивную площадку, предоставляли технику, а на 1 сентября всегда были почётными гостями. На каждый Новый год помогали городу украшать площадь красочными неоновыми подсветками. Активно участвовали в общественной жизни города и на субботах, убирали закреплённые участки улиц Ленина и Цвиллинга. Сохраняли ежегодную традицию отмечать начало и закрытие отопительного сезона в спортивном лагере в Печёнкино. Дружно накрывали столы, обменивались опытом, мнениями, пели песни и просто общались.

Коллектив наш сплочённый, дружный, работающий. Слесари котельных переучивались, осваивали смежные профессии. Сами готовили котлы к отопительному сезону. За это их премировали, им доплачивали. Всё это поощрялось руководством, директором Александром Валентиновичем Липатниковым. Каждый доро-

жил своей работой. Поощряли не только материально, но и грамотами, ценными подарками. За добросовестный труд Раисе Владимировне Указом Президента РФ в 2007 году присвоили звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства РФ».

В свободное от работы время всей семьёй Притчины с любовью занимались на своём приусадебном участке. Выращивали виноград и шикарные цветы. Их увлечение помогало в воспитании ответственности двоих детей и внуков. Они в них души не чают. Всегда идут на помощь и словом, и делом. Сын Игорь окончил горно-строительный техникум, служил в воздушно-десантных войсках. За участие в миротворческой миссии в Карабахе награждён медалью. Сноха Светлана уже больше 25 лет работает в тепловых сетях. Она очень внимательна к родителям мужа, заботится о них, навещает и помогает, чем может. Внук Владислав выучился в КГСТ и Южно-Уральском институте управления, сейчас работает ведущим инженером в Москве. Дочь Ирина окончила педагогический институт в Магнитогорске, работает учителем в Троицке. Внучка Аня выучилась в ЮУрГУ на юридическом факультете, живёт в Санкт-Петербурге, родила правнука Кирилла.

В этой большой и дружной семье есть традиция отмечать каждый праздник или знаковое событие в родном доме. Основа основ – родительский дом! Родители всегда помогут и придут на помощь. Хочется пожелать семье здоровья, долголетия, неиссякаемой энергии, благополучия и мира.

ОБРАЗОВАНИЕ

Эффективная команда

В Челябинске прошёл очный финальный этап областного конкурса профессионального мастерства «Действуй». Это значимое событие собрало лучших педагогов дополнительного образования региона, представивших свои программы и проекты, направленные на поддержку и развитие молодёжи.

Олеся Андрианова

Вместе со мной в команду центра дополнительного образования детей города Коркино вошли опытные педагоги Наталья Пушкарёва и Мария Фелелова. Мы выступили с краткосрочной программой для подростков в возрасте от 14 до 17 лет «Мастер игры». Программа нацелена на развитие креативного мышления, коммуникационных навыков и командного духа среди юных участников, что сейчас особенно актуально.

За несколько конкурсных дней нам предстояло показать свою программу жюри, состоящему из экспертов в области образования и молодёжной политики, охватить основные аспекты, обосновать её актуальность

и важность обновления содержания.

Участие в столь серьёзном конкурсе потребовало от нашей команды большой подготовки и творческого подхода. Мы работали над картой ресурсов, описанием методического сопровождения, разработкой логотипа и брендбука, а также созданием схемы партнёрского взаимодействия и анализа возможных рисков.

И результаты не заставили себя ждать: наша работа удостоена специального приза в номинации «Эффективная команда». Это достижение стало наградой за труд и преданность своему делу.

Мы рады, что наша программа была признана на столь высоком уровне. Это вдохновляет нас продолжать работу и искать новые способы взаимодействия с молодёжью.

30 Жизнь

ГТО в осенние каникулы



Дети показали хорошую физическую подготовку и высокие результаты

Осенние каникулы хорошо проводить с пользой для здоровья. Один из вариантов – выполнить нормативы ГТО в центре тестирования Коркинского округа. Что и сделали 43 учащихся школы № 3 во главе с учителем физкультуры Александром Михайловым.

Юрий Добровольский

Как рассказал руководитель центра тестирования Олег Столбун, школьники метали набивной мяч, отжимались от пола, делали наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, прыгали в длину с места, поднимали туловище из положения лёжа на спине, а также проверили скоростные возможности в челночном беге.

Дети показали хорошую физическую подготовку, а многие – высокие результаты. Это София Родина, Викто-

рия Чекризова, Иван Жданович и Артём Захаров (первая степень), выполнившие испытания на «золото». Отличные результаты в сгибании и разгибании рук в упоре лёжа на полу показали Дмитрий Мещеряков и Никита Кундереико (третья степень). Дмитрий выполнил это упражнение 93 раза, а Никита – 45. У девочек Ксения Казанцева (третья степень) отжалась от пола 17 раз. Также она сделала 51 повторение в поднимании туловища из положения лёжа на спине и была быстрее всех в челночном беге, преодолев три десятиметровых отрезка за 8,8 секунды!